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Uvod

Rodinny dim s obytnym prvnim podlazim a podkrovim. Neni podsklepeny. Dim ma
jednoduchy tvar a ucelné funkéni dispozicni feSeni se znatelnym rozdélenim na denni a noéni
¢ast. Nocni Cast tvofi celé podkrovi se tfemi loznicemi, koupelnou a WC. Denni ¢ast v prvnim
nadzemnim podlazi se skldda z chodby, koupelny s WC, pokoje pro hosty a kuchyné
propojené s obyvacim pokojem a jidelnou. Prostor je hodné otevieny a vzduSny. Zvlastnostmi
domu jsou prithled z podkrovi na jidelnu a zastieSena terasa, ktera je soucasti domu.
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Pouzité materialy

Diim je projektovan zdénou technologii z tvarovek Ytong. Schodisté¢ v domé je zhotoveno z
betonového monolitu oblozené¢ho dievénym obkladem. Strop je navrhnut ze stropnich nosnikl
Ytong klasik a stropnich vlozek. Stfecha tvofena dfevénym krovem je pokryta stfeSnimi
taskami Tondach v rezavé barvé. Komin s jednim priaduchem pro krbovd kamna v obyvacim
pokoji je z ptirodniho vulkanického kameniva Icopal Wulkan.

Cast projektu
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Pohled na prvni nadzemni podlazi Pohled na druhé nadzemni podlazi
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Prvni nadzemni podlazi
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Druhé nadzemni podlazi
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